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Společenská kronika 
 

 

Jubilanti měsíce dubna 
                      

Emma Kohlová  88 let   

Margita Kolářová 86 let                                            

Jaroslav Pišoja  86 let  

Františka Vališová        88 let                                  

Anna Mašková  83 let 

František Rada  81 let                                                                                   

Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová  
 
 
 

VÁŽENÝ ZÁKAZNÍKU 

V letošním roce byl vývoz bioodpadu  

zahájen již v úterý 7.4. - 3.11.2015 (31 vývozů)  

s možností prodloužení dle potřeby. 

Pokud nemáte podepsanou smlouvu a zaplacen poplatek u nádoby 120l  

784,-Kč a 240l  1426,- Kč - nebude Vám bioodpad vyvezen!    

 Smlouvu je nutné přijít podepsat,  pokud máte zájem o vývoz v roce 2015, 

na MěÚ k p.Kirch. 

 

 

 

Jarní hromádky ve Skalné, Starém Rybníku a Vonšově 

 
Opět proběhne jarní sběr objemnějšího komunálního odpadu, tzv. hromádek, kam lze především umístit nábytek, 

koberce, pračky, ledničky, pneumatiky bez disků a podobné věci, které nelze běžně umístit do popelnic. Na 

hromádky můžete umístit zvlášť i železo a jeho odvoz bude rovněž zajištěn. Hromádky umístěte u svého bydliště v 

místě určeném pro odvoz popelnic. Odpad bude odvážet firma Marius Pedersen s.r.o. společně s pracovníky 

technických služeb města následovně:  

 

- v pondělí 27. dubna 2015  Skalná 

- v úterý 28. dubna 2015 Starý Rybník, Vonšov 

 

V neděli 26. dubna 2015 od 15:00 do 16:00 bude sbor místních hasičů svážet elektroodpad. Nabízí také pomoc 

občanům při vynášení těžkých kusů. V případě, že využijete nabízené pomoci, kontaktujte velitele hasičů pana 

Melničuka na tel. čísle: 777 597 803.  

 

Rozhodně na hromádky nepatří pneumatiky s disky, stavební suť, větve, zemina a suroviny, jenž lze separovat 

(papír, sklo, plasty) a nebezpečné odpady tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, kyseliny apod., které lze odnést do 

sběrného kontejneru. Sběrný kontejner na nebezpečný odpad bude přistaven v sobotu 25. dubna od 9,00-11,00 

hodin ve Skalné u ordinace obvodního lékaře v ulici Za Školou a od 11,00 – 12,00 hodin ve Starém Rybníku (před 

bývalým obchodem Jednoty). Protože se stává, že někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněžit, 

zejména železo, upozorňujeme, že v momentě, kdy fyzická osoba odloží odpady na místě tomu určeném, stává se 

vlastníkem těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 Sb., § 4, písmeno p). To znamená, že je zakázáno s tímto 

odpadem jakkoli manipulovat, vybírat odložené předměty, rozebírat složený odpad apod. V případě porušení tohoto 

zákona, jedná se zejména o odvoz železa, bude s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. Jistě máme všichni 

zájem o to, aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám zde pěkně žilo. Z tohoto důvodu 

nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na požádání zajišťuje město odvoz vzniklého 

odpadu a to pouze za úhradu skutečně vynaložených nákladů. Pokud uklidíte okolí Vašeho domu a požádáte Městský 

úřad ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací jakéhokoli 

druhu odpadu během celého roku, obraťte se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak, aby odpad neskončil v 

lese, příkopu apod. Závěrem si dovolujeme upozornit ty, kteří i přes výše uvedené možnosti umístí odpad na černou 

skládku, že s nimi bude zahájeno přestupkové řízení dle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích.  
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Hasiči zvou občany města na sportovní a kulturní akce pořádané pod širým 

nebem. 
Zimě už definitivně odzvonilo a velká část obyvatel města Skalná se vydává na větší či menší procházky po městě. 

Při těchto špacírech můžete sledovat, jak se naše město díky projektům jako je Revitalizace v okolí potoka Sázek, 

nebo projekt Sportovišť v okolí školy a sportovní haly se mění k lepšímu. Kromě této myslím zajímavé podívané, 

mohou občané města navštívit i několik kulturních nebo sportovních akcí, které si připravily pro letošní rok naše 

spolky a organizace. Tyto akce pořádají spolky samostatně nebo ve spolupráci s jinými spolky či městem. Nemohu 

také zapomenout na podnikatele a firmy, které naše akce také podporují.  

Dovolte mi, abych seznámil naší veřejnost s programem akcí, které si pro jarní část roku pro vás připravili členové 

Sboru dobrovolných hasičů Skalná. Ještě než se pustíme do tohoto programu, tak bych vás požádal o jednu laskavost 

ohledně blížících se hromádek ve Skalné. Tyto hromádky se konají o víkendu 24. 4. – 26. 4. a jako v minulých letech 

budou hasiči zajišťovat svoz elektroodpadu. Tento elektroodpad budou hasiči svážet v neděli 26. 4. od 15 hodin. 

Prosíme všechny občany, aby elektrické spotřebiče na hromádky uložili až v tuto dobu. Pokud vyhodíte 

elektrospotřebič dříve, tak bude na 100% cílem sběračů kovů. Firma, která se stará o likvidaci těchto materiálů 

spotřebič nepřevezme, pokud nebude úplný. Takový spotřebič bude muset být uložen na skládku za nemalé finanční 

náklady jako směsný odpad. Prosím chraňme přírodu. Děkuji a teď již k zmíněným akcím. 

 

1. 30. duben od 19 hodin (čtvrtek) – táborák na koupališti: tradiční akce pod širým nebem s občerstvením. 

Nebude chybět velká i malá vatra, vyhodnocení masek čarodějnic a lampionový průvod.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

2. 8. května 10 hodin (pátek) – dětská soutěž v hasičských disciplínách „ O pohár hradu Vildštejn“ v městském 

parku ve Skalné. Malé občerstvení na místě zajištěno.  

3. 6. června od 13 hodin (sobota) – Dětský den - akce pořádaná městem Skalná a spolky na místním koupališti. 

Den plný soutěží a doprovodného programu pro děti i dospělé občany nejenom našeho města. 

4. 12. června od 18 hodin (pátek) – koncert folkových legend na hradě Vildštejn. Jedna z  největších kulturních 

akcí na území našeho města v roce 2015 pořádaná ve spolupráci hasičů, města Skalná, hradem Vildštejn a 

jejím majitelem. Návštěvníci koncertu se mohou těšit na legendy folkové a trampské porty jako jsou 

Nezmaři (České Budějovice), Miki Ryvola (Kladno), Přelet MS (Blovice) a nebude chybět jako v loňském 

roce malé překvapení pořadatelů. Zaznějí největší pecky jak od Nezmarů, tak například od Mikiho Ryvoli 

píseň Bedna od whisky. Také zavzpomínáme na legendární kapelu Hobos, kde Miki Ryvola působil se svým 

bratrem Wabim Ryvolou. Akce proběhne za jakéhokoliv počasí. V případě deště je zajištěna mokrá varianta. 
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5. 13. června od 10 hodin (sobota) – 2. ročník soutěže v hasičské všestrannosti „ O pohár hradu Vildštejn“ : 

hasičská soutěž, kde budou mezi sebou zápolit nejlepší hasičské jednotky z našeho regionu a z německého 

Neusorgu. V tomto roce bude k vidění slaňování, vyhledávání osob v zakouřeném prostoru, soutěže velitelů 

a strojníků a spoustu dalších disciplín a to jak z hasičské litery, tak i z oboru spíše zábavy. Nebude chybět 

ani občerstvení za doprovodu živé country kapely. K vidění bude také hasičská technika. V rámci dne 

otevřených dveří bude zdarma otevřeno od 11 – 16 hodin hasičské muzeum. Tuto akci hasiči pořádají 

s majitelem hradu panem Pumrem a také s Traktorklubem Luby - Skalná. Traktorklub si pro vás připravil 

sraz traktorů a zemědělské techniky v areálu bývalých statků s mnoha stroji od nás i z Německa. Mezi 

oběma akcemi bude traktor klub pořádat dopravu na valníku. Myslím, že i tato atrakce je pro návštěvníky 

této akce zajímavá a my se těšíme na další spolupráci s tímto spolkem. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budeme se těšit na setkání s občany města na výše jmenovaných akcí za Sbor dobrovolných hasičů Skalná. 

 

                                                                                                           Roman Melničuk – velitel JSDH Skalná 
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Závody jednotlivců v Jablonci nad Nisou 
 

Mladé hasičky ze Skalné a z Křižovatky se společně vypravily závodit až do Jablonce nad Nisou. O víkendu 

28. – 29. 3. se tam konaly závody v požárním sportu jednotlivců – Český pohár ve 100 m s překážkami pro 

dorost a 60 m s překážkami pro děti. Zúčastnili se závodníci z celé České republiky i ze Slovenska. 

V těchto disciplínách soutěží každý závodník sám za sebe. Ve 100m dlouhé dráze (dorost)/ 60 m (děti), musí 

závodník přeskočit 50 cm vysokou překážku, sebrat hadice, se kterými přeběhne po kladině, následně hadice 

rozvine, zapojí do rozdělovače a se zapojenou proudnicí proběhne cílem. Video z této soutěže naleznete na 

www.firetv.cz.  

Víkendové závody v Jablonci nad Nisou jsme si zpestřili výletem na nedaleký Ještěd. Děvčata těmito 

závody začala novou soutěžní sezónu a věřím, že se budou stále zlepšovat a dosáhneme v letošním roce 

postupu na MČR.  

 

Výsledky děvčat ze Skalné: 

Mladší - 60 m s překážkami:  

Eliška Krbcová - 20,32 s - 35. místo a Marie Voborníková - 20,78  s - 42. místo z 89 závodnic. 

Starší - 60 m s překážkami:  

Nikola Šmatová 15,21 s - 42. místo, Hanka Günzelová 22,09 s - 136. místo ze 155 závodnic. 

Dorostenky - 100 m s překážkami:  

Střední dorostenky - Nikča Šmatová 21,47 s - 25. místo z 68 závodnic.  

Mladší dorostenky - Hanka Günzelová 27,24  s - 47. místo z 51 závodnic. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

Kateřina Schveinerová 

vedoucí mladých hasičů Skalná 

http://www.firetv.cz/
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Sdružení vStaň se mnou pořádá 

 

19. 7. – 25. 7. 2015 

pro školáky od 1. třídy 

 

 

 

 

 

Tábor se bude konat v areálu penzionu Zoja, který se nachází u 

obce Javorník, mezi Trutnovem a Janskými Lázněmi. Více 

informací naleznete i na stránkách www.penzionzoja.cz 

Doprava je zajištěna autobusem, místo odjezdu v  ul. Za Školou 

- slepá ulice u ŠD. Čas odjezdu bude upřesněn. Návrat v sobotu 

25. 7.  v odpoledních hodinách. 

Ubytování v penzionu ve 3-4 lůžkových pokojích se sociálním 

zařízením. Stravování plná penze, pitný režim po celý den 

zajištěn. Zdravotní dohled zajištěn. Kapacita tábora je 36 dětí. 

Čeká nás celotáborová hra, výlety po okolí – podíváme se do 

Adršpašských skal a na koupaliště do Trutnova, naučíme se 

hledat „kešky“ a užijeme si spoustu další zábavy.  

Cena je 3500,- a zahrnuje veškerou dopravu, ubytování, 

stravování, vstupné.  

Pro případné zájemce kontakt na tel. č. 608116301  

email:    schveinerovak@gmail.com. 

 

Kateřina Schveinerová 

vStaň se mnou, o. s. 

 
 

 

 

Poděkování hasičskému sboru 

 
Chtěli bychom prostřednictvím zpravodaje poděkovat skalenskému hasičskému sboru za pomoc, kterou nám 

poskytl 31. 3. 2015. Při silném větru popadaly stromy a vítr utrhl plechovou krytinu na střeše. Po zavolání 

hasiči přijeli okamžitě a do večera pomáhali zakrývat střechu i v době větru, což v našich silách nebylo 

možné. Nevzali si ani tu nejmenší odměnu. Patří jim opravdu velký dík. Myslíme si, že Skalná a její okolí 

může být na svoje hasiče opravdu hrdá. Ještě jednou moc děkujeme a přejeme hasičům mnoho úspěchů, jak 

v osobním, tak pracovním životě. 

Pavelkovi 

 

http://www.penzionzoja.cz/
mailto:schveinerovak@gmail.com
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Informace ze ZŠ 

 
Účast v krajském kole soutěže v německém jazyce 
Dne 12. 3. 2015 se žákyně naší školy Hanna Günzel zúčastnila krajského kola v Soutěži v cizím jazyce (němčina). 

Soutěž spočívá v několika disciplínách - v poslechu, ve vyhledávání informací na internetu v cizím jazyce a v ústním 

pohovoru. Hanka obsadila pěkné 4. místo.  

Hana Günzel: "Soutěž se mi líbila, poznala jsem nové lidi, práce na počítači byla lehká, poslech naopak těžký. 

Nelíbilo se mi, že některá témata byla příliš lehká, jiná těžká a já jsem si vylosovala zrovna to těžké." 

                         Irena Heczková 

Exkurze ve Windischeschenbachu 
Dne 17. 3. 2015 se 7. a 8. třída zúčastnila exkurze ve Windischeschenbachu, kde byl v letech 1990 - 1994 vyhlouben 

nejhlubší kontinentální vrt ve střední Evropě. Nabídku na uspořádání této exkurze jsme získali prostřednictvím p. 

starostky R. Skalové od Geofyzikálního ústavu v Praze, který zde provádí měření síly zemětřesných rojů. V 

souvislosti s probíhajícími dozvuky sopečné činnosti v našem regionu se ve Skalné připravuje stálá expozice na toto 

téma a zástupci geofyzikálního ústavu se proto rozhodli vnést do povědomí občanů Skalné činnost ústavu nejen díky 

chystané expozici, ale ještě dříve prostřednictvím našich žáků.                                           

Irena Heczková 

Voňavé „pracovky“ 
Tak jsme si tak přemýšleli, jak bychom pohostili své kamarády třeba na narozeninové párty. A přišli jsme na to!!!! 

Malé jednohubky z listového těsta se šunkou, sýrem a voňavým kořením k tomu něco sladkého, třeba bezlepkového, 

protože jeden náš kamarád má bezlepkovou dietu. A už to bylo na světě. Prostě i čtvrťáci si umí vytvořit něco 

dobrého.                        

 

 

 

 

 
Martina Turečková 

Předcházet se dá nejen nemocem 
V rámci programu primární prevence se v každé třídě během února a března uskutečnila dvě setkání s Mgr. Martinou 

Kekulovou ze spolku Společně k bezpečí. Témat setkání je více než dost. Prvňáčci se zabývali škodlivostí kouření 

nejen v pozměněné pohádce O Sněhurce. Druháčci a třeťáci zjistili, kdy je alkohol dobrý sluha a kdy zlý pán. Ve 

čtvrté třídě byl tématem internet i s jeho nástrahami. Pátá a šestá třída se věnovala přestupu na druhý stupeň základní 

školy. O své roli ve třídě se více dozvěděli sedmáci a osmáci. Pro deváťáky bylo téma zabývající se tím, co se v 

životě změní, když je člověku patnáct.                                                                           
 Blanka Novotná 

Čtyřlístkové narozeniny 
Na poslední březnový den vyšla u druháčků oslava narozenin Fifinky. Téma našeho dalšího projektového dne děti ve 

skupinkách luštily z tabulky. Nejprve podle "bludiště" a pak pomocí " N tabulky". Obě prostředí žáci znají z hodin 

matematiky, a proto se jim zadařilo.                 

Růžena Štěříková 

Na koncertě 
V úterý, hned po Velikonocích, nás navštívily paní učitelky z Kraslic a přivezly s sebou lidovou písničku. Těch je! 

Víme, že neznáme jejich autory, ale alespoň jejich sběratele Karla Jaromíra Erbena a Františka Sušilu. Lidová píseň 

vznikala mezi drobným, prostým, venkovským, sedláckým lidem a opěvuje lásku, řemesla, města, práci a mnoho 

dalšího ze života. I my známe spoustu takových písní a rádi jsme si je společně všechny třídy 1. stupně v naší hale 

Chanosu zazpívaly. Paní učitelky nám předvedly i několik lidových písní jiných národů. Moc se nám koncert líbil a 

těšíme se na další.  

 

 

 

 
 

Růžena Štěříková 
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Jaro ve školce 
Ve středu 18. března nás navštívilo karlovarské divadlo „ Z bedny“ s představením „ Vlk a kůzlátka“. Do představení 

byly zapojeny také děti, užily si spoustu legrace a zazpívaly si společně s hercem 

mnoho písniček s doprovodem na kytaru. 

V březnu jsme pro děti naší školky vybudovali malou lesní vesničku na kraji 

lesa, aby děti měly možnost rozvíjet svou fantazii při využívání přírodního 

materiálu a dále pro možnost rozvoje her a činností přímo v přírodě. Lesní 

vesnička se dětem moc líbí, pobyt venku je baví a zároveň obohacuje. Touto 

cestou velice děkuji za spolupráci všem, kteří se ochotně ve svém volném čase 

na vytvoření lesní vesničky podíleli. 

Tradičním přivítáním JARA a oslavou prvního jarního dne byl v naší školce již 

oblíbený tzv. Barevný den. Konal se v pátek 20. března ve všech třídách. Každá 

třída měla předem vybranou barvu, do které se v tento den oblékli děti i 

zaměstnanci. Třída Berušek byla vystrojena do barvy žluté a zelené, u Sluníček 

to byla oranžová a modrá, třída 

Motýlků letos vybrala fialovou a 

zelenou barvu. Na každého, kdo 

byl správně oblečen, čekala barevná odměna. Odměny byly zakoupeny 

z prostředků získaných aktivitami MŠ. Jídelníček pro tento den 

splňoval mimo jiného zejména kritérium barevnosti a pestrosti. Na 

programu dni byla barevná módní přehlídka, soutěž v namotávání 

barevných zvířátek, hry s barevnými květy, padákem, míčky, balónky 

aj. činnosti s barvami. Závěrem jsme si společně zazpívali písničku „ 

Barevná školka“. 

Během měsíce března a dubna se naše školka účastnila také různých 

výtvarných soutěží např. Bezpečná školka, Požární ochrana očima dětí, 

Kladenská veverka. 

V pátek 27. března se konal SPORTOVNÍ DEN pro děti třídy Motýlků v místní 

sportovní hale ve spolupráci s paní učitelkou Věrou Heřmánkovou a žáky 9. 

třídy ZŠ. Motýlkové měli možnost využít 

sportovní vybavení, náčiní, seznámit se 

s prostorem sportovní haly, zacvičit si i zahrát 

si s prvňáčky míčové hry. To vše stihli během 

krásného sportovního dopoledne plného 

sportovních zážitků. Tři nejlepší chlapci a tři 

nejlepší děvčata ze školky byli za své 

sportovní výkony ohodnoceni medailí. Na 

těchto stupních vítězů se umístili: Sebastián 

Miko, František Kabrhel, Oliver Verbovský, 

Miroslava Kabrhelová, Barbora Kuchtová a 

Simona Řánková. Velice děkuji za spolupráci 

paní učitelce V. Heřmánkové i žákům 9. třídy 

ZŠ a všichni se těšíme, že podobné akce 

budeme moci ještě společně uskutečnit. 

Přípravy a chystání na přicházející svátky jara – velikonoce obohatilo také další 

divadelní představení tentokrát chebského loutkového divadla „ O statečném vajíčku“ ve středu 1.4. 

V úterý 7. dubna nás navštívili dva krásní velikonoční zajíčci, aby 

mohli dětem připravit očekávané překvapení – Hledání ztracených 

vajíček v zahradě MŠ. Nejprve děti pozorovaly zajíčky za oknem, 

jak hopkají po zahradě a schovávají vajíčka. Potom už se natěšené 

děti pustily do hledání. Čokoládová vajíčka s překvapením byla 

snad všude (na okně, v pískovišti, na stromě, pod schodem, za 

lavičkou, v keřích, u vchodu k paní doktorce, v dětském domečku 

aj.). Nikdo nebyl smutný, všechny velikonoční dárky (čokoládový 

zajíček, vajíčko, sušenka) byly nalezeny. Za spolupráci děkujeme 

dvěma zajíčkům ze 7. třídy ZŠ. Velké poděkování patří panu 

Jindřichu Novotnému, který věnoval velikonoční odměny pro děti 

všech tříd na tuto plánovanou akci.                                        
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Za mateřskou školu Bronislava Kuželková  
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc d u b e n 2015: 
Muzeum Cheb  
Otevírací doba: od 1. května do 30. září 2015 , úterý – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 
06. 03. – 14.06.   Výstava „Poklady Chebska/Schätze des Egerlandes“ 

16.05. od 18:00 do 22:00 Muzejní noc  /12. ročník/-  „Peníze, mergle, chechtáky...“  

Kulturní centrum Svoboda   
25.04.  19:00 Jazz Big Gang          

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

17.04. 19:00 Lázeňská veverka – premiéra – drzá komedie                             studio d 

18.04. 19:00 Lázeňská veverka – premiéra – drzá komedie                             studio d / skupina P 

24.04. 19:00 Velký divadelní pátek – večer hereckých improvizací             studio d 
25.04. 19:00 Shapira - vzrušující putování po archeologických nálezech zavátých pískem a rodinné drama         divadlo / derniéra 

09.05. 19:00 Návod na štěstí – současná anglická komedie                            divadlo / derniéra 

13.05. 19:00 Marie Antoinetta - moderní portrét rozporuplné ženy             divadlo | skupina E 
15.05. 19:00 Hodináři - hrají Michal Švarc a Vuk Čelebić                     studio d / velký div. pátek 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
16.04. 19:30 Múzy na vlnách operety 
21.04. 19:00 Klíče na neděli – komedie od Antonína Procházky 
23.04. 19:30 Jezz revue  

28.04. 19:30 Od Strausse po Lehára  

03.05. 19:30 Ďábelský virtuóz -  Ivan Herák s cikánskou cimbálovou kapelou 
04.05. 19:00 Lijavec - detektivní hra od autorů Cimrman, Smoljak, Svěrák 

07.05. 19:30 Pletky Straussovy operetky 

12.05. 19:30 Galavečer operetních melodií a evergreenů 

14.05. 19:30 Bohemia balet - účinkuje soubor Taneční konzervatoře  Praha, který je tvořen absolventy školy 
 

Kino SVĚT Cheb    
17. 04. 15 Pá 16:00 Spongebob ve filmu: Houba na suchu - 3D 

  18:00 Pořád jsem to já 

  20:00 NEUTEČEŠ 

18. 04. 15 So 14:00 Asterix: Sídliště bohů - 3D 

  16:00 Spongebob ve filmu: Houba na suchu - 3D 

  18:00 Pořád jsem to já 

  20:00 NEUTEČEŠ 

19. 04. 15 Ne 14:00 Paddington 

  16:00 Spongebob ve filmu: Houba na suchu - 3D 

  18:00 Pořád jsem to já 

  20:00 NEUTEČEŠ 

20. 04. 15 Po 17:30 KRÁLOVA ZAHRADNICE 

  20:00 Padesát odstínů šedi 

21. 04. 15 Út 17:30 KRÁLOVA ZAHRADNICE 

  20:00 Padesát odstínů šedi 

22. 04. 15 St 17:30 KRÁLOVA ZAHRADNICE 

  20:00 Padesát odstínů šedi 

23. 04. 15 Čt 16:00 Popelka 

  18:00 Vybíjená 

  20:00 NOČNÍ BĚŽEC 

24. 04. 15 Pá 16:00 Popelka 

  18:00 Vybíjená 

  20:00 NOČNÍ BĚŽEC 

25. 04. 15 So 14:00 Spongebob ve filmu: Houba na suchu - 3D 

  16:00 Popelka 

  18:00 Vybíjená 

  20:00 NOČNÍ BĚŽEC 

26. 04. 15 Ne 14:00 Asterix: Sídliště bohů 

  16:00 Popelka 

  18:00 Vybíjená 

  20:00 NOČNÍ BĚŽEC 

27. 04. 15 Po 17:30 Lovci a oběti 

  20:00 REZISTENCE 

28. 04. 15 Út 17:30 Lovci a oběti 

  20:00 REZISTENCE 

29. 04. 15 St 17:30 Lovci a oběti 

  20:00 REZISTENCE 

30. 04. 15 Čt 16:00 Hodinový manžel 

  18:00 Ex Machina 

  20:00 AVENGERS: AGE OF ULTRON - 3D 

01. 05. 15 Pá 16:00 Hodinový manžel 

  18:00 Ex Machina 

  20:00 AVENGERS: AGE OF ULTRON - 3D 

02. 05. 15 So 14:00 VELKÁ ŠESTKA - 3D 

  16:00 Hodinový manžel 

  18:00 Ex Machina 

  20:00 AVENGERS: AGE OF ULTRON - 3D 

03. 05. 15 Ne 14:00 Ovečka Shaun ve filmu 

  16:00 Hodinový manžel 

  18:00 Ex Machina 

  20:00 AVENGERS: AGE OF ULTRON - 3D 

Městská knihovna     

Není nad to se v tomto – doslova -  aprílovém počasí obrátit k dobré knize. V dubnu bylo do knihovny doručeno hned několik velkých objednávek knih. 

Můžete se těšit na tituly od oblíbených autorů jako například: Jojo Moyes – Poslední dopis od tvé lásky; Nora Roberts – Modré z nebe; Robert Ludlum – 

Bourneovo dilema; Barbara Wood – Had a hůl; Martina Cole – Pomsta; Alena Jakoubková – Manžel v domě není pro mě; Karin Slaughter – Zběsilost, 
Genesis, Démoni; Tamara McKinley – Se zatajeným dechem; Kay Hooper – Slepá důvěra; Wibur Smith – Řeka bohů – Bůh pouště; James Paterson – 

Neznámý soupeř. Přibilo dokonce i 14 nových a čtenáři velmi oblíbených sešítkových detektivek.  

Najdou zde něco nového i milovníci vaření, na které čekají knihy se zdravými recepty a typy například na domácí kosmetiku v knihách – Vaříme podle 
Herbáře a Vaříme podle Herbáře č. 2. – autorek Kateřiny Winterové a Lindy Rybové a také kniha Nejlepší ovocná, zeleninová a bylinková smoothies od 

Siegrid Hirsch s návody na ty nejlepší zdravé nápoje.                                                                         

                                                                                                                                                   Denisa Tuscherová, knihovnice 

  

http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=O9IXO7Cd3pse4XldBDrIng
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=jDwo%2bBanYtis%2bTbchOAtow
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=v1EEbU9yuRlYLftzZ38Nhg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=6oo3%2bV9TpyXxRYPvAePE1g
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=ZUiP%2fXHtxe7BT9SrImvW2A
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=slB0Chopku5JksVxInk35w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=oInIgDqUwcMhLUcIQ9Va2A
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=kSrpf8sV%2f6FaeacjnwEcVg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=SD4GYRQrk09p5w6bVcW7uA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Czz9QY%2bs%2bosTE5gov3EcIQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=gc4JD8wYnTjKIQGPmBiR3g
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Y6LtB%2bWQinwrNNZ%2bwrkd1g
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=KhqTOwubOG5lrewR1MWbNQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=RZliDGDX2AhjKzxqqHHQSQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=P%2fSxJt1hyjG%2b5HDhwl%2fSDw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=b9OwU0eBcYH4NpMUhj%2fhAg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=P8Gb9KeYNUD%2beuLRiKfoTA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=ZvOOU9Z1tufpTMrp%2bPdfhg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=T8zj%2fsWP5eN6HCfCNYLFKw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=%2bW4MTNUqnVn4guS%2bCTDAPA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=FTPPilTyk8X90JS6giNmtQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=376%2fqoOJpbmou2s5w%2bBUtA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=1uQ3bjOnZQXuUfwdEW4jJA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=FHVW806GHLHrdu%2bCg5ofdQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Bw1xDUXtdFz60xyYDKIdLQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=jbyxLEYiYVb8Zv%2fHQqZzTg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=4pWLNIRsWrfzainlhlk5UQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=eZ0RehRzyaFAQjPeWNtTGw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=fH1ra0hYp%2fbybYmOk9KM%2bA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=fMHQhlYkO73EZ7d23mkQVg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=FZllsB9pc88HLg%2bzKo2A1Q
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=U7%2bMfQ0UZldhl52daHv9ug
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Bf1AkRX1NIm%2bzTfiZs6Eww
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=lQVO20ekYitZpeZ34WZemQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=O1iWd06PckZOi4uujWh%2few
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Yw5TIVrzZn5thkrxO7PZ2A
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=%2fg0vQ4ERjSOAfQ7Mrs1WPQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=IAzrc6vXsb23b%2bEQ%2fwY1HA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=tbmJvF1ls0w8kST8fizxNQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=rk1nzWt6wM2AtoYFdtgEVQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=qWbJRhvY%2fYq6veqslpoRXg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=5zvnXQqQO3NTWup2qBdJaw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=O9wGTl7G8lUpUIkMrY0R0w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=ZKmuAq61ptE1twTy5cv88g
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=klfP2I2OQtMSgw%2f7id8JDw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Ej7tT5OGr6WpeC5v9mQRTg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=7FNt36RWdOI4%2fT57shCnEw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=e8al6Tl7MTY6SpcT4sri9Q
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=TvpgHSIm5wootXD4PIovcg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=A2PUYlIrwN3CC4zYCQNeXQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=aTMgkd%2b5mEfi4jpjXDxf3Q
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Prodej   slepiček 

Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb,oznamuje svým zákazníkům,že opět prodává slepičky  snáškových 

plemen Tetra hnědá a Dominant–černý,modrý,žlutý, bílý  

a kropenatý. Stáří 14 – 19 týdnů.Cena  149 -180,- Kč/ ks dle stáří. Prodáváme slepičky  pouze  našeho 

chovu ! Prodej se uskuteční:                                                              

16. května   2015 

Skalná – u pošty  -  13.35 hod. 

10. června  2015 

Skalná  -  u pošty – 13.55 hod. 

……………………………………………………………………….. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-cena dle poptávky. Případné bližší informace : Po-Pá 9.00-

16.00hod , tel.601576270,606550204,728605840   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   

e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 14.dubna 2015 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
od 16:00 na čísle 739 135 088                                                                                                                             
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 

 

Nabízím k dlouhodobému pronájmu byt 1+1 

v panelovém domě ve Skalné. 
 Byt je nekuřácký 

 Požaduji složení vratné kauce ve výši dvou měsíčních nájmů   

 Možnost pronájmu od července 2015 

 Kontakt:  604 152 832 


